
В Иркутске расследуется уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудниками администрации муниципального образования «Баяндай»

Следственным отделом по Свердловскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области по материалам проверки прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в декабре 2023 года администрацией муниципального образования «Баяндай», в нарушение требований технического задания по муниципальным контрактам на приобретение жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в рамках реализации государственной программы Иркутской области «Доступное жилье» на 2019-2025 годы, приобретено и принято по актам приема-передачи жилых помещений, а также передано гражданам на основании договоров социального найма 5 квартир с существенными недостатками (отсутствие электроснабжения, централизованного отопления от котельной, горячего, холодного водоснабжения и др.).

Дом, в котором проживали граждане, подлежащие переселению, был снесен до фактического их переселения в новые жилые помещения, в связи с чем потерпевшие длительное время вынуждены снимать жильё, проживать у родственников, перемещаться на работу из другого населённого пункта.

Своими действиями должностные лица администрации существенно нарушили права граждан, которые были лишены права на очередное получение квартиры, а также причинили муниципальному образованию «Баяндай» ущерб на сумму более 16 млн рублей.

Следователями допрашиваются потерпевшие и свидетели, приобщены документы, имеющие значение для дела, принимаются меры для восстановления нарушенных прав граждан. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1877763>

